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МАНДАТНА ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА 

ЗА ПЕРИОДА 2024-2027 Г. 

Програмата за управление на Община Бяла Слатина за мандатния 

период 2024-2027 година е разработена в съответствие с нормативните 

изисквания, дефинирани в чл. 44, ал. 5 на Закона за местното 

самоуправление и местната администрация. Тя кореспондира в пълна 

степен с предвидените и вменени от закона права, задължения и 

възможности на местните органи на самоуправление при осъществяване 

на тяхната задача за планиране и стратегиране на местното 

териториално развитие. Освен това при коректното й разписване се 

превръща и в инструмент за локално въздействие с цел създаване на 

положителната динамика във всички аспекти на съвременния 

обществено-икономически живот в общината. Мандатната програма 

почива и на стремежа за прокарването и гарантирането на устойчив 

хоризонт и положителен тренд за активността и виталитета на местната 

територия и общност в контекста на сферите, политиките и секторите, 

които са отговорност на местната власт. Тя чрез своята структура и форми 

на отчетност се явява и своеобразна „трансмисия” и „обратна връзка” на 

процесите, развиващи се по оста „местна власт-местна общност”.  

Програмата е условно средносрочен стратегически документ за 

основните цели на общинската администрация, приоритетите, 

дейностите и мерките, чрез чиято реализация ще се постигнат същите. 

Мандатната програма също така очертава и времевата рамка за 

осъществяването на заложените в нея задачи, а резултатите от 

изпълнението им, са предмет на ежегодно мониториране с предписания 

за това срок в закона – 31 януари на всяка година, следваща годината на 

приемането й. Супервизията за напредъка и успеваемостта от 

осъществяването й са в прерогативите на Общинския съвет и местната 

общественост, пред който Кметът на общината представя ежегоден отчет 

за изпълнението й.  

Така предложената програма за развитие на Община Бяла Слатина 

за периода 2024-2027 година отразява стратегическото виждане на 

управленския екип за този период на планиране и е основен 

целеполагащ документ за развитие на Общината през настоящия 

мандат. Визията на програмата е в пряка синергия с приетия Общински 

план за развитие на Община Бяла Слатина за периода 2021-2027г. и 

другите стратегически и нормативни документи, регламентиращи 

основните насоки и приоритети за развитие на градивните елементи на 

общинското управление, каквито са икономиката, културата, спорта, 

социалните услуги, административното обслужване, устройството на 
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територията, общинската собственост, администрирането на местните 

данъци и такси и т. н. 

Мандатната програма има за цел да идентифицира основните и 

най-важни моменти в работата на Общинската администрация през 

следващите години. В тази връзка при разработването й са създадени 

съответните функционални и логически корелации с другите 

стратегически и програмни документи на регионално и национално ниво. 

Програмата за управление на Община Бяла Слатина за периода 

2024-2027г. се базира също така и на задълбочен, обстоен и изчерпателно 

извършен анализ за възможностите, които ще се открият за 

кандидатстване чрез проекти, финансиране чрез инструментите и 

съотвените структурни фондове за подпомагане на Европейския съюз, 

каквито са ЕФРР, ЕСФ, КФ и др. Община Бяла Слатина разчита 

изключително много на оперативните програми и всички потенциални 

донорски мерки и схеми, финансирани чрез национални, Общностни и 

международни инструменти за подпомагане. Последните са 

изключително подходящ и работещ източник за алтернативна 

инвестиционна подкрепа, без която общинският бюджет не би се справил 

с оглед на нарастналите обществени очаквания. Община Бяла Слатина 

ще продължи и в бъдеще да развива, усъвършенства и надгражда своя 

натрупан административен капацитет в усвояването и управлението на 

средства от фондовете на Европейския съюз и ще запази ролята си на 

изключително активен бенефициент с оглед подобряване на местната 

инфраструктура и създаване на условия за осигуряване на по-

рентабилна, по-конкурентна и по-високо качествена образователна, 

здравна и социална среда. 

Философията, духът и същността на проекта за мандатната 

програма са в пряка кореспонденция с всички горепосочени документи 

за развитие, като тук следва да откроим и някои специфични нюанси, 

характеризиращи природата на една такава програма.  

Мандатната програма не е „независим документ без ангажименти” 

за местната власт, напротив, тя взаимно се интегрира, инкорпорира, 

допълва и надгражда набора от редица документи, имащо 

фундаментално и стратегическо значение за развитие на всички секторни 

политики в Община Бяла Слатина в средносрочен и краткосрочен план.     

Настоящата управленска програма следва и отчита и процесите на 

качествено и адекватно бюджетиране, чийто принципи са прокламирани 

в редица нормативни актове – Закона за публичните финанси, Закона за 

държавния бюджет, Закона за общинските бюджети, Закона за общинския 

дълг и др. Тя съчетава курс към задоволяването на потребностите на 

местното население, като паралелно следи за рационалното използване 
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и управление на лимитираните публични финансови ресурси. Целта е да 

се постигне оптимална ефективност и ефикасност на разходваните 

средства, като се задоволят в най-пълен обем и обхват обществените 

очаквания, с които е натоварена местната власт. Това се постига чрез 

съобразяване с принципите за добро финансово управление, контрол и 

надеждно планиране. Акцентът се поставя върху извършването на анализ 

и оценка на възможностите за финансово обезпечаване на мандатната 

програма. Този процес преминава през три фази: анализ на мандатната 

програма; оценка на необходимите ресурси за нейната реализация и 

разпределение на поетите ангажименти за срока на изпълнение на 

програмата, съотнесени към средносрочната бюджетна прогноза. 

Финансовата рамка за обезпечаване на мандатната програма не 

подлежи на нормативна санкция, но същата следва да бъде в унисон с 

тригодишната бюджетна прогноза, релевантна за съответната община. 

Само така ще се постигне реалистичност на плановата и стратегическа 

дейност и коректна и ясна перспектива за постигане на заложените в 

програмата цели  и резултати. 

Мисията на настоящата програма ще бъде Община Бяла Слатина 

да се утвърди като модерна и финансово стабилна община, 

предоставяща публични услуги на високо ниво, с добре развита местна 

инфраструктура. Ръководният екип на общината ще се стреми в 

максимална степен да гарантира подходящи условия и среда за правене 

на бизнес, привличане на инвестиции и задържане на младите хора по 

места чрез създаване на адекватни стимули за това. Ще се заложи на 

инвестиции в образованието, защото човешкият ресурс е най-ценният 

капитал. Ще продължим да работим за добруването на хората в селата, 

така че да се минимизират дисбалансите между града и селото, да се 

запази относителния паритет между градското и селското население, 

което спрямо общите схващания на модерна Европа, е една 

положителна и благоприятна тенденция.  

Тази програма обаче не е самоцел, тя е еластична структура, която 

в програмния период ще се актуализира според нуждите на общината. 

С оглед динамиката на социо-икономическите отношения, промените в 

управлението на  пространствени системи, факторите на средата за 

планиране и прогнозиране на териториалното развитие и обезпечаването 

на гъвкавост при изпълнение на задачите, поставени в документа, ние 

предлагаме програмата да бъде приета като отворен документ с 

постоянна възможност за актуализация и допълнения в хода на нейното 

изпълнение, постъпващи от страна на всички хора от общината и всички 

заинтересовани страни, които тя касае в една или друга степен. Считаме 

че тази опция е поредният инструмент за граждански контрол и коректив 



Page 5 of 5 

 

за правилното и адекватното управление на общината през следващите 

месеци и години.  

Считаме, че заложените цели са реалистични и постижими при 

адекватно бюджетиране и праниране на разходите по приоритети, при 

качествени и финансирани проекти от всички възможни източници и 

фондове на ЕС, при коректно партньорство с бизнеса и гражданите. 

  

ИНЖ. ИВО ЦВЕТКОВ,  

Кмет на Община Бяла Слатина 

 

Приложение: Таблица със заложени приоритети, мерки и дейности в Програма за 

управление на Община Бяла Слатина за периода 2024 – 2027г. 



ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА ЗА МАНДАТ 2024–2027 
П 
Р 
И 
О 
Р 
И 
Т 
Е 
Т 

 
 

М 
Я 
Р 
К 
А 

 
 
 

Дейност 

 
 
 

Кратко описание 
Срок 

за изпълнение 
Отговорно звено и/или 

структура 

1 2 3 4 5 6 

Първи основен приоритет: Подобряване на бизнес средата, насърчаване на предприемачеството, инвестициитеи и 
иновациите в секторите на общинската икономика 

I. 1.1.  Създаване на условия за появата на нови и 
разрастване на съществуващите 
предприятия в промишлеността, търговията, 
услугите и туризма 

  

I.  1.1.1. Създаване на условия за появата на нови 
предприятия в сферата на  промишлеността, 
търговията, услугите и туризма 

постоянен Общинска администрация 

I.  1.1.2. Разрастване и модернизация на 
съществуващите предприятия в сферата на  
промишлеността, търговията, услугите и 
туризма 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.2.  Провеждане на информационни кампании за 
възможностите за финансиране на МСП 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.3.  Разработване на стратегия за привличане на 
инвестиции за развитие на местната 
икономика 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.4.  Изготвяне и разпространение на 
информационни материали, ориентирани към 
потенциални инвеститори, промотиращи 
общината и възможностите за инвестиции 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.5.  Насърчаване на предприемачите за развитие 
на иновативни и творчески индустрии 

постоянен Общинска администрация и  
МИГ Бяла Слатина 

I. 1.6.  Провеждане на регулярни срещи на 
ръководството на общината с представители 
на бизнеса при изготвяне на инвестиционните 
програми 

2024-2027 Общинска администрация 



I. 1.7.  Периодично актуализиране на 
инвестиционния профил на общината и 
представянето му на сайта на общината 

2024-2027 Общинска администрация  

I. 1.8.  Насърчаване стартирането на 
неселскостопански дейности  в селските 
райони на общината 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.9.  Подкрепа на фермерите за диверсификация 
на селскостопанското производство  

постоянен Общинска администрация 

I. 1.10.  Предоставяне на пасища, мери и ливади от 
общинския поземлен фонд за насърчаване 
развитието на животновъдството  

2024-2027 Общинска администрация 

I. 1.11.  Подкрепа на фермерите за развитие на 
пчеларството по Закона за пчеларството 

2024-2027 Общинска администрация 

I. 1.12.  Обособяване на информационна точка за 
популяризиране на  туристическите и 
културно-исторически забележителности на 
общината 

2024-2027 Общинска администрация 

I. 1.13.  Разработване на програма за развитие на 
туризма  

постоянен Общинска администрация 

I. 1.14.  Подобряване на качеството и капацитета на 
материалната  база на туризма в общината 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.15.  Разработване на съвместни проекти с други 
общини по Оперативни програми на ЕС с 
туристическа насоченост  

постоянен Общинска администрация 

I. 1.16.  Развитие на международното сътрудничество 
с побратимени градове 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.17.  Развитие на междуобщинско сътрудничество 
за осъществяване на съвместни проекти 

постоянен Общинска администрация 

I. 1.18.  Участие в съвместни проекти с 
организациите, подкрепящи бизнеса в 
региона 

постоянен Общинска администрация; 
ТПП – Враца; 

МИГ Бяла Слатина   
Втори основен приоритет: Развитие на инфраструктурата, опазване на околната среда и природното богатство 

II. 2.1.  Ремонт и поддръжка на пътищата от 
общинската /четвъртокласна/ пътна мрежа 

постоянен Общинска администрация 

II. 2.2.  Продължаване реконструкцията на основни 
улични артерии и участъци в град Бяла 
Слатина 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.3.  Обновяване и поддържане на пътната 
маркировка, пътните знаци и сигнализация 
  

2024 - 2027 Общинска администрация 



II. 2.4.  
Рехабилитация на улици в селата на 

общината  

 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.5.  Ремонт и обновяване на площади в 
населените места в общината 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.6.  Ремонт и обновяване на сгради на кметства в 
общината 
 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.7.  Продължаване на реконструкцията на 
водопроводната и канализационна мрежа в 
гр. Бяла Слатина 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.8.  Подмяна и реконструкция на част от 
водопроводната и канализационна мрежа в 
селата на общината 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.9.  Съдействие на общината за осигуряване на 
широколентов достъп до всички населени 
места в общината, с цел-подобряване 
качеството и обхвата на мобилните 
комуникационни услуги 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.10.  Повишаване енергийната ефективност на  
обществени сгради 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.11.  Реновиране на  уличното осветление в 
населените места на общината и периодична 
подмяна с енергоспестяващи осветителни 
тела 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.12.  Въвеждане на ВЕИ в обекти на общинската 
инфраструктура 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.13.  Извършване на основни и текущи ремонти на 
училищата и детските градини 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.14.  Ремонт и оборудване на читалища в селата 
на общината 
 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.15.  Надграждане на системата за 
видеонаблюдение на територията на 
общината и осигуряване свързаността й с РУ 
на МВР – гр. Бяла Слатина 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.16.  Обновяване и модернизация на централния 
градски площад и прилежащата централна 
градска част в гр. Бяла Слатина 

2024 - 2027 Общинска администрация 



II. 2.17.  Продължаване на обновяването и 
модернизацията на градски парк „Лесопарка” 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.18.  Модернизиране и реновиране на входно-
изходните артерии на града 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.19.  Внедряване на система за постоянен 
мониторинг и контрол на речните нива с оглед 
превенция от наводнения 

2024 - 2027 Общинска администрация 

II. 2.20.  Актуализиране на Програмата за 
възобновяеми енергийни източници в 
съответствие с изискванията на закона 

2024 - 2025 Общинска администрация 

Трети основен приоритет: Преодоляване на демографската криза, подобряване качеството на живот и жизнената 
среда, повишаване на заетостта, доходите и задържане на младите хора в общината 

III. 3.1.  Участие на общината в програми, насочени 
към осигуряване на заетост на 

продължително безработни лица и лица с 
увреждания  

2024 - 2027 Общинска администрация 

III. 3.2.  Съдействие на Бюрото по труда за 
организиране  на обучителни курсове за 
квалификация и преквалификация на 
безработни лица и лица в неравностойно 
положение 

2024 - 2027 Общинска администрация 

III. 3.3.  Организиране, съвместно с Бюрото по труда,  
на обучения на безработни лица за 
разработване и управление на собствен 
бизнес 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.4.  Разработване на мерки за мотивиране на 
млади специалисти и семейства да работят и 
живеят в общината 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.5.  Съдействие от страна на общината за 
интеграция между бизнеса и образователните 
институции за развитие на професионалните 
умения на човешките ресурси и обвързването 
им  с потребностите на пазара  

постоянен Общинска администрация 

III. 3.6.  Разработване и провеждане на активни 
политики за интеграция на етническите 
общности и преодоляване на изолацията на 
маргинализираните общности 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.7.  Разработване и провеждане на активни 
политики за обхващане на всички  деца в 
детските градини на общината 

постоянен Общинска администрация 



III. 3.8.  Съдействие на общината за запазване 
качеството на столовото хранене в 
средищните и градски училища 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.9.  Подпомагане на социално слаби граждани постоянен Общинска администрация 
III. 3.10.  Изграждане на детски площадки в населените 

места 
постоянен Общинска администрация 

III. 3.11.  Адаптиране на съществуващите детски 
площадки и спортни съоръжения в детските 
градини и училищата към изискванията за 
безопасност и функционалност 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.12.  Изграждане на нови спортни площадки за 
масов спорт и фитнес на открито 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.13.  Обезопасяване на зоните в близост до 
училищата и детските градини 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.14.  Поддържане и модернизация на спортните 
обекти на територията на общината, 
включително чрез подобряване състоянието 
на спортната база в училищата, общинските 
спортни обекти и съоръжения 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.15.  Кандидатстване по национални и европейски 
програми за развитие на спорта в общината 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.17.  Разширяване дейността на спортните клубове 
с деца и юноши 

постоянен Общинска администрация, 
регистрирани спортни клубове 

III. 3.18.  Създаване на условия за участие на изявени 
ученици и таланти в олимпиади, фестивали, 
турнири и състезания с областно, национално 
и международно значение  

постоянен Общинска администрация, 
регистрирани спортни клубове 

III. 3.19.  Финансиране на дейности от ежегодния 
Спортен календар 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.20.  Разработване на програми за развитие  на 
основните културни институции в общината 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.21.  Разработване на политики за превенция на 
социалното изключване на хората в 
неравностойно положение и за активизиране 
на гражданското общество за толерантност и 
съпричастност към тях 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.22.  Модернизиране работата на Общинско 
предприятие „Чистота и строителство” 

 Общинска администрация 

III.  3.22.1. Дооборудване със сметосъбираща и 
сметоизвозваща техника 

постоянен Общинска администрация 



III.  3.22.2. Дооборудване със съдове за разделно 
събиране на отпадъците 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.23.  Залесяване на терени на територията на 
Община Бяла Слатина 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.24.  Участие в национални кампании и инициативи 
за почистване на населените места 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.25.  Рехабилитация на обществени зелени площи-
паркове, градини и детски площадки в 
населените места в община Бяла Слатина 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.26.  Подобряване на съществуващите практики и 
условия за събиране, транспортиране, 
депониране обезвреждане и рециклиране на 
битови и промишлени отпадъци 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.27.  Рекултивация на замърсени територии постоянен Общинска администрация 
III. 3.28.  Ликвидиране на нерегламентирани сметища в 

общината 
постоянен Общинска администрация 

III. 3.29.  Поддържане в добър вид на  гробищните 
паркове 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.30.  Ежегодно разработване и организиране на 
изпълнението на Годишен план за защита на 
горските територии на общината от пожари 

постоянен Общинска администрация 
Заинтересовани институции   

III. 3.31.  Разработване съвместно с ветеринарните 
власти на Общинска програма за  контрол 
върху кучешката популация на територията 
на общината 

постоянен Общинска администрация 
Заинтересовани институции 

III. 3.32.  Осъществяване на контрол при изпълнението 
на дезинсекции, дератизации и 
дезакаризации в общината 

постоянен Общинска администрация 
Заинтересовани институции 

III. 3.33.  Поощряване на граждански инициативи за 
опазване на природата 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.34.  Провеждане на информационни кампании 
във всички населени места за подобряване 
екологичната култура на населението 

постоянен Общинска администрация 

III. 3.35.  Приемане на годишни програми за 
ограничаване на рисковете от бедствия и 
аварии 

постоянен Общинска администрация  

Четвърти основен приоритет: Подобряване на качеството и достъпа до административни, образователни, 
здравни, социални и културни услуги 

IV. 
 

4.1.  Повишаване капацитета на общинската 
администрация  за  управление, изпълнение, 

постоянен Общинска администрация 



 наблюдение и оценка на планови 
стратегически документи 

IV. 4.2.  Повишаване капацитета на общинската 
администрация за използване на европейски 
фондове 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.3.  Подобряване на визията и функционалността 
на официалната електронна страница на 
Община Бяла Слатина 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.4.  Повишаване информираността на 
гражданите за дейността и резултатите от 
работата на администрацията чрез по-широко 
използване на местните, регионални  и 
централни медии 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.5.  Разширяване обхвата на предоставяните 
услуги на „едно гише” и електронните 
административни услуги 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.6.  Продължаване на процеса на дигитализация 
и цифровизация на по-голямата част от 
архива на общинска администрация и 
въвеждане на електронен документооборот 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.7.  Подобряване на финансовия мениджмънт на 
общината 

  

IV.  4.7.1. Актуализиране на системите за финансово 
управление и контрол (СФУК)  
 

постоянен Общинска администрация 

IV.  4.7.2. Повишаване събираемостта на местните 
данъци и такси 
 

постоянен Общинска администрация 

IV.  4.7.3. Прилагане на гъвкави форми за повишаване 
приходната част на бюджета 
 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.8.  Разработване, съвместно с училищата в 
общината на програма за превенция на 
ранното отпадане на децата от училище  

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.9.  Иницииране на картотекиране на отпаднали 
ученици и включването им в професионални 
паралелки след 7 клас за завършване на 
основно образование и професионална 
подготовка 

постоянен Общинска администрация 



IV. 4.10.  Провеждане на разяснителни кампании за 
необходимостта от придобиване на 
образователен ценз с оглед бъдеща 
реализация на младежите в рамките на  
общината 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.11.  Актуализиране на общинските програмни 
документи за повишаване нивото на 
образование, интеграция на децата и 
учениците от етническите малцинства и 
децата със СОП на територията на Община 
Бяла Слатина 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.12.  Създаване на система за целогодишно 
ангажиране на децата в извънкласни и 
извънучилищни дейности  

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.13.  Насърчаване активното участие на младите 
хора в превантивни програми и кампании за 
намаляване на престъпността, насилието  и 
зависимостите 

постоянен Общинска администрация 

IV. 4.14.  Разширяване участието на млади хора в 
дейности, заложени в Общинския културен 
календар, Общинския спортен календар, 
клубна и читалищна дейност 

2024-2027 Общинска администрация 
Заинтересовани институции 

IV. 4.15.  Съдействие на МБАЛ за привличане, 
реализиране и стимулиране на нови 
висококвалифицирани медицински кадри и 
разкриване на нови клинични пътеки 

2024-2027 Общинска администрация 
МБАЛ 

IV. 4.16.  Осигуряване на облекчен достъп до 
медицински услуги на всички жители на 
общината 

  

IV.  4.16.1. Създаване на условия за профилактични 
прегледи по населени места с изнесени 
центрове 

2024-2027 Общинска администрация 
МБАЛ 

IV.  4.16.2. Изготвяне на график за осъществяване на 
профилактични прегледи с превантивна цел 
по селата от общината, съгласувано с МБАЛ 
– гр. Бяла Слатина 

2024-2027 Общинска администрация 
МБАЛ 

IV.  4.16.3. Осигуряване на медицински специалисти в 
здравните кабинети в населените места в 
общината и в детските градини и училища 

2024-2027 Общинска администрация 
МБАЛ 



IV. 4.17.  Провеждане на информационни и 
разяснителни кампании за повишаване на 
здравната култура на населението и 
превенция на хронични и епидемиологични 
заболявания   

2024-2027 Общинска администрация 
Заинтересовани институции 

IV. 4.18.  Включване на подрастващите и лицата от 
социално уязвимите групи в здравно-
профилактични и образователни програми за 
подобряване на здравната култура  

2024-2027 Общинска администрация 
Заинтересовани институции 

IV. 4.19.  Партньорство със структурите на Български 
червен кръст 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.20.  Участие на общината в програми и проекти 
със социална насоченост 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.21.  Изготвяне на карта на потребностите от 
социални услуги 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.22.  Изграждане на общодостъпна среда до 
общинските сгради за хората с увреждания 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.23.  Организиране на местни културни празници и 
инициативи, свързани с местните обичаи и 
традиции 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.24.  Насърчаване дейността на самодейните 
художествени състави  

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.25.  Културен обмен с различни културни 
институции от страната и чужбина 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.26.  Участие на общината в съвместни културни 
мероприятия с партньорски организации в 
страната и в чужбина 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.27.  Възстановяване и опазване на религиозните 
храмове на регистрираните местни 
поделения на вероизповедания на 
територията на общината 

2024-2027 Общинска администрация 
Заинтересовани институции 

IV. 4.28.  Обновяване на сградния фонд и доставка на 
съвременно медицинско оборудване за 
нуждите на „МБАЛ Бяла Слатина” ЕООД 

2024-2027 Общинска администрация 

IV. 4.29.  Реновиране и ремонт на сградния фонд на 
здравните служби по селата 
 

2024-2027 Общинска администрация 

 


